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[ToTo4HHMI PEMOHT MO YCYHEHHIO aBapiii B KUTI0BOMY (oHIi GaratokBapTHpHOro GyAMHKY 3a apecolo: ByMls AXcaposa, 9, MicTo

Ha XapkiB

YMOBH BUKOHAHHS POOIT:

(HanmeHyBaHHsA 06'ekTa)

k=1,085 po6GoTH BUKOHYIOThCS Yy 3a0y10BaHii YacTHHI MicTa

O6'emu pobit
qu HaiimenyBanus poGit i BuTpar O:::::;ﬂ Kinbkicts IMpumitka
1 2 3 4 5
IoTounuii peMOHT Mo ycyHeHHI0 aBapiii B uTI0BOMY (oHai
GaraTokBapTHpHOro GyAHHKY 3a aapecoio: Byauusi Axcaposa, 9, MicTo
XapkiB
Bumomenus
1 | Po36upanns acdaibTOGETOHHUX MIOKPHTTIB Bpy4HY M3 2,75
O6car = ((55*0.05) / 100)*100 KOHCTPYKILii
2 | Po3Gupanns meGeHeBUX IOKPHTTIB Ta OCHOB M3 8,25
O6cesr = ((55*%0.15) / 100)*100 KOHCTPYKLIii
3 | HaBaHTaeHHS CMITTS BPY4YHY T CMITTS 18,84
4 | IlepeBesenns GynisensHoro cMitTs 10 30 kM (6e3 ypaxyBaHHsS BapTOCTi T 18,84
HAaBaHTXyBaJIbHUX poOiT)
5 | VknanaHHs reoTeKCTHIIIO M2 MOKPHUTTS 55
6 | YiamryBaHHs MiACTHIBHAX Ta BUPIBHIOBAILHUX 1IAPiB OCHOBH 3 TTiCKY M3 matepiany 2,55
O6csr = ((51*%0.05) / 100)*100 OCHOBH
7 | YiamTyBaHHS BUMOILEHHS 3 ac(aibTOOETOHHOT CyMillli TOBIIMHOIO M2 BUMOILCHHS 55
MOKPUTTSH 3 CM
8 | Ycranosnenns GeToHHMX MopeGpHKiB HA GETOHHY OCHOBY M nopeOpuka 50
9 | loryBanHs GeroHHOT cyMitu BpyuHy B15 M3 pO34HHY 2,55
HayaJbHUK BilliTy 06CTeKeHHs Ta
Ckuia nnanyBanHs KIT ")Kuriaokomcepsic” /é O.IN. KynpisHos
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